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Ⅱ．調査結果の分析 

（１）日常生活について 

問１ あなたは、金沢区の住みごこちをどうお感じになりますか。 

 「2.まあ住みよい」が 52.8％と過半数を超えており最も多かった。次に「1.住みよい」が 40.0％

という結果であった。この結果から、両方を足すと 9 割を超える人が住みよいと回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（問１で①～④のいずれかをお答えの方に） 

問２ そのように回答された理由を次の中からお選び下さい。 

 住みごこちが良い理由としては、「2.自然環境」が 74.9％と最も多く、次に「1.交通の便」が 55.7％

と過半数を超える結果となっている。また、「4.買物の便」が 34.2％と 3番目に多い結果となって

いる。 

 件数 構成比(%) 

1.交通の便 1061 55.7 

2.自然環境  1427 74.9 

3.教育環境  213 11.2 

4.買い物の便  652 34.2 

5.その他  60 3.1 

6.無回答  10 0.5 

合 計 

(複数回答 n= 1905) 
3423 179.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 件数 構成比(%) 

1.住みよい  776 40.0 

2.まあ住みよい  1025 52.8 

3.あまり住みよくない 87 4.5 

4.住みにくい  17 0.9 

5.わからない  22 1.1 

6.無回答  14 0.7 

合 計 1941 100.0 
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問３ あなたは、これからも引き続き金沢区に住みたいと思いますか。 

「1.ずっと住み続けたい」が約 48％と最も多い。次に「 2.当分は住み続けたい」が 40.4％と多

い結果となっている。この２つの結果を合わせると、約 88％となり、ほとんどの方が住み続けたい

と思っていることがわかる。 

 

 件数 構成比(%) 

1.ずっと住み続けたい 931 47.9 

2.当分は住み続けたい 784 40.4 

3.できればよそへ移りたい 67 3.5 

4.よそへ移りたい 23 1.2 

5.特に考えていない 124 6.4 

6.無回答 12 0.6 

合 計 1941 100.0 

 

問４ あなたが日常生活を送っているなかで、行政に特に力を入れてほしいと思う施策を、第

１位、第２位、第３位と順位をつけて記入して下さい。 

「8.高齢者や障害者が安心して暮らすためのサービス」が 1,2,3 位の合算で 47.8％と最も多く、

２番目が「2.防犯対策」で 44.7％、３番目が「1.防災・災害対策」で 36.0％という結果となった。 

 

  第１位（％） 第２位（％） 第３位（％） 合計（％）

  1.防災・災害対策           18.7 9.5 7.8  36.0 

  2.防犯対策                 21.1 14.7 8.9  44.7 

  3.交通安全対策             3.1 5.8 5.8  14.7 

  4.幹線道路や身近な道路の整備     4.6 4.7 3.7  13.0 

  5.駐輪場整備や放置自転車等対策   2.7 4.6 5.4  12.7 

  6.緑の保全や公園の整備     5.9 10.6 9.3  25.8 

  7.史跡や歴史的建造物の保全 0.3 2.3 2.9  5.5 

  8.高齢者や障害者が安心して暮らすためののサービス 19.1 16.6 12.1  47.8 

  9.子どもを安心して産み育てるためのサービス 10.7 8.9 5.4  25.0 

 10.健康で元気に生活するためのサービス   4.5 8.6 11.3  24.4 

 11.市民活動を行うための施設や情報提供 0.5 0.9 2.0  3.4 

 12.スポーツを行うための施設や情報提供 1.2 1.9 3.1  6.2 

 13.文化・芸術活動を行うための施設や情報提供     0.9 1.5 4.4  6.8 

 14.ごみの減量対策や収集     1.3 3.6 4.7  9.6 

 15.地球温暖化の対策         2.9 3.3 9.2  15.4 

 16.その他                   1.5 0.5 1.3  3.3 

 17.無回答                   1.0 2.0 2.7  5.7 

合計 100.0 100.0 100.0  300.0 
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（２）区政運営について 

問５ 金沢区では、区政の目標と重点的な取り組みを区政運営方針として定め、その内容を「広

報よこはま」や「ホームページ」等で区民の皆様に公表していますが、区政運営方針の内

容はご存じですか。 

「3.あまりよく知らない」が 42.0％と最も多く、「2.だいたい知っている 」が 24.9％、「4.知ら

ない」が 22.9％という結果になっている。この結果から、「3.あまりよく知らない」と「4.知らな

い」を合わせると 64.9％となり、区政運営方針の内容のさらなる周知が望まれる。 

 

                      件数 構成比(%) 

1.知っている  182 9.4 

2.だいたい知っている  483 24.9 

3.あまりよく知らない  817 42.0 

4.知らない  444 22.9 

5.無回答  15 0.8 

合 計 1941 100.0 
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（問５で①・②とお答えの方に） 

問６ あなたは、区政運営方針が地域の課題やニーズに対応したものになっていると思います

か。 

「3.どちらともいえない」が 51.5％と過半数を超えており、「1.対応したものになっている」は

36.5％という結果にとどまっている。 

 

                       件数 構成比(%) 

1.対応したものになっている 243 36.5 

2.対応したものになってない 58 8.7 

3.どちらともいえない       342 51.5 

4.無回答                   22 3.3 

合 計 665 100.0 

 

 

問７ あなたは、区政について、意見・要望などを伝えたいとき、主にどうしていますか。 

   「2.区の担当窓口に電話」が 35.8％と最も多く、「7.自治会・町内会を通じて 」が 25.7％、「10.

特に意見・要望などはない」が 24.6％、「9.行政が解決するのを待つ」が 22.6％という結果になっ

ている。 

                       件数 構成比(%) 

1.区の担当窓口に行く       373 19.2 

2.区の担当窓口に電話       694 35.8 

3.区へ文書で送付           143 7.4 

4.区のＨＰからメールで送信 162 8.3 

5.市長陳情を出す           39 2.0 

6.議員を通じて伝える       94 4.8 

7.自治会・町内会を通じて   498 25.7 

8.新聞・雑誌などに投書     28 1.4 

9.行政が解決するのを待つ   438 22.6 

10.特に意見・要望などはない 474 24.4 

11.その他                   85 4.4 

12.無回答                   76 3.9 

合 計  (複数回答 n= 1941) 3104 159.9 
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